

# 推进互联网协议第六版规模部署 用5到10年建成全球最大规模IPv6商业应用网络

本报讯 综合新华社消息,近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《推进互联网协议第六版(IPv6)规模部署行动计划》(以下简称《行动计划》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《行动计划》指出,我国是世界上较早开展IPv6试验和应用的,在技术研发、网络建设、应用创新方面取得了重要阶段性成果,已具备大规模部署的基础和条件。抓住全球网络信息技术加速创新变革、信息基础设施快速演进升级的历史机遇,加强统筹协调,加快推进IPv6规模部署,构建高速率、广普及、全覆盖、智能化的下一代互联网,是加快网络强国建设、加速国家信息化进程、助力经济社会发展、赢得未来国际竞争新优势的紧迫要求。

《行动计划》明确,用5到10年时间,形成下一代互联网自主技术体系和产业生态,建成全球最大规模的IPv6商业应用网络,实现下一代互联网在经济社会各领域深度融合应用,成为全球下一代互联网发展的重要主导力量。

《行动计划》全文见文汇网 www.whb.cn

# 文匯報

2017年11月27日 星期一  
农历丁酉年十月初十 十月二十 大雪



今天 晴天转多云 温度:最低9℃ 最高16℃ 偏东风3-4级  
明天 多云转小雨 温度:最低12℃ 最高18℃ 偏西风3-4级  
上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第25600号  
今日12版 文汇报周报8版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报 (ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

## 不忘初心 牢记使命 永远奋斗

# 初心如磐,近百年犹未老 使命在肩,一世纪正青春

文匯时评  
中国新闻名专栏

## 传承红色基因 弘扬红色文化

「不忘初心 牢记使命 永远奋斗」系列评论之一



### 守护党的精神家园

本报记者 邵岭

“不忘初心,方得始终。”十九大报告中的一席话,至今并将长久激荡在全国8900多万党员和全国人民的心中。

中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。习近平总书记强调,这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。

在过去的五年中,以习近平同志为核心的党中央解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事。如今,一个新的时代已经来临。两个一百年的奋斗目标,要求每一个共产党员永远与人民同呼吸、共命运、心连心,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标

标,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,继续朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。就在党的十九大大胜利闭幕一周之际,习近平总书记带领中央政治局常委专程瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船,回顾建党历史,重温入党誓词。一段时间以来,上海各界深入学习贯彻习近平总书记瞻仰中共一大会址的重要讲话精神,响应以习近平同志为核心的党中央的伟大号召,不忘初心、牢记使命、永远奋斗。

上海是中国共产党的诞生地,是一座有光荣革命传统的城市,是中国共产党96年伟大征程的起点。今天,上海要当好新时代全国改革开放排头兵、创新发展先行者,需要科学思想的指引、精神力量的激励、文明风尚的滋养;需要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,需要入脑入心贯彻落实,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步谋划推进自贸试验区和科创中心建设,大力发展经济,弘扬城市精神,不断推进精神文明建设各项工作,使上海更具人文关怀,让城市更有温度。

为了更好地了解上海在中国共产党建党史上的特殊意义和重要地位,进一步认识这座城市所拥有的丰厚的建党历史资源,更好地传承红色基因,承担重要使命,本报今天推出“不忘初心 牢记使命 永远奋斗·建党历程”专辑,挖掘建党时的史料档案、讲述建党时的文物故事、重返建党时的历史现场,从多个角度全面展示建党初心,集中反映建党历程,大力弘扬建党精神。

新的时代赋予新的使命,新的时代呼唤新的担当。在党的光辉历程和宝贵经验的启示下,在党的辉煌成就和奋斗精神的鼓舞下,我们,走进新时代。

上图:前来中共一大会址参观的市民游客络绎不绝。本报记者 赵立荣摄

### 建党历程



党在上海诞生,这里成为中国红色之路的起点

刊第十版

看最早的《共产党宣言》是如何翻译和保存的

刊第十一版

承载那些光荣和记忆的“石库门”

刊第十二版

全面贯彻落实习近平总书记的号召,牢记习近平总书记的殷切嘱托,守护好、建设好中国共产党人的精神家园,宣传好、弘扬好中国共产党人的奋斗精神,传承好、发扬好中国共产党的红色基因,是上海这座具有光荣革命传统城市的神圣使命

刊第五版

中国梦 申城美

## 愿你被这世界温柔以待

记杨浦区救助管理站站长李福强

在李福强与同事的努力下,杨浦区救助站成为上海中心城区唯一一家国家三级救助管理机构,获得上海市“三八”红旗集体、全国社工示范单位荣誉。近五年来,他带领该站救助流浪乞讨人员9500人次、困境儿童560人次,收治转介弃婴25人次,救助被家暴妇女7人

刊第三版

## 聚焦上海文化新气象⑤

在上海连续两轮“营造城市文化氛围三年行动计划”推动下,越来越多公共空间有了改变

# 人文添灵气,街巷“裸妆”也动人

### 街道更新,追求不喧哗的“裸妆感”

街区的风貌保护,建筑是保护主体,与建筑相连的街道空间和生活形态同样应该保护。整个空间里消除了不和谐的斑点,完美“裸妆”便能呈现出来

在管理者看来,只有当生活美学浸润在了城市肌理中,百姓的获得感才是日常且丰足的

### 由点及面,整座城市成为文化热岛

用绿化来改造景观,但又不止于花草树木、亭台楼阁,还添了点“魂”

在城市更新脚步中,许多不起眼的“小小的院子”,不仅做美景,更追求有文气。正是它们的存在,连点成线再到面,整座城市便成为文化的热岛

详细报道刊第二版

### 创智农园

百余平方米的农家田园内,居民们春耕秋收,夏有露天电影,冬有围炉读书会,割稻时还有9岁女孩作诗一首。复旦大学、同济大学的师生等都是此地常客。

### 永嘉路578号(乙)

衡山路-复兴路历史文化风貌区里一幢老建筑,经整治改造,调用永嘉新村内的许多建筑元素如砖墙、屋顶、格栅式窗型等,变身当代艺术空间。从外立面来看,新村内外的建筑仿佛浑然天成。



## 申城市民齐声“放歌新时代”

千余支市民合唱团队参赛,总人次逾20万,2017年上海市民文化节市民合唱大赛盛况空前。2017年上海市民文化节市民合唱大赛暨第六届“金秋闵行”合唱节展演昨晚在上海旗忠森林体育城网球中心拉开帷幕。展演以“放歌新时代”为主题,用文艺的方式宣传十九大精神,热情讴歌崭新时代和美好生活,真诚的歌声里,流淌着人们对这座城市、对这个国家最深沉的爱

详细报道刊第二版

左图:十多首歌曲由诗歌朗诵引出,唱出上海各条战线群众在新时代、新征程上不懈奋斗的精神面貌。本报记者 叶辰亮摄